

VÁROSKÉP

PESTSZENTLŐRINC – PESTSZENTIMRE KÖZÉLETI LAPJA

KÉT KERÜLETI ÁLTALÁNOS ISKOLA A FŐVÁROS

LEGJOBBJAI KÖZÖTT

Élen a Vörösmarty

➤ Az első 15 között végzett a Vörösmarty és a Gloriett iskola a kompetenciamérés alapján a 277 budapesti intézmény között. A siker értékét növeli, hogy valójában egyik intézmény sem azzal került a lista élére, amiben tényleg a legkiválóbb.

KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGY

Mitől jó egy iskola? Egészen biztos, hogy ahány szakembert, ahány szülőt és ahány diákot kérdezzünk meg, annyiféle választ kapunk. Ezért van szükség egy országos érvényű, szakmailag szabályozott mérési rendszerre, amely elfogadható módon mutatja ki, milyen ismeretanyagot sajátítottak el a tanulók a nyolc év alatt. Ezt Magyarország hat éve törvény írja elő: a 2011. évi CXCV. törvény 80. § (1) bekezdése szerint a hatodik, a nyolcadik és a tizedik évfolyamon meg kell vizsgálni a szövegértési és a matematikai eszköz-tudás fejlődését.

MIT TUD A GYEREK?

Ezt a vizsgálatot hívják kompetenciamérésnek. – Szakmailag azért indokolt ennek a két területnek a felmérése, mert ezek adnak információkat ahhoz, hogy a tanuló a többi tantárgy megértéséhez rendelkezik-e megfelelő kompetenciákkal. A szövegértéssel mérhető, hogy a tanuló mennyit olvasnak, s amit olvasnak, azt meg is értik-e, képesekké válnak-e a későbbiekben is az eléjük tett szövegek értelmezésére. A matematikai készségek a logikus gondolkodás felmérésében adnak iránymutatást. Természetesen nem egyenként, hanem összességében adnak képet a 6., 8. és 10. osztályba járó tanulók kompetenciájáról – tájékoztatta a Városképet *Bak Ferenc*, a Külső-pesti Tankerületi Központ igazgatója.

Idén első ízben állítottak fel rangsort a budapesti iskolák között. Ennek alapját a 2015-ös mérések képezték. A 277 intézményt megjelenítő listán a Vörösmarty Mihály Ének-zenei Nyelvi Általános Iskola és Gimnázium a 8., a Gloriett Sportiskolai Általános Iskola pedig a 14. lett.

MIT TUD AZ ISKOLA?

– Az eredmény – bár megtisztelően előkelő – nem ért minket teljesen váratlanul, hiszen a kompetenciamérésekben azok kezdete óta a kerületben mindig az élen, első és második helyen álltunk – mondta *Pásztor Józsefné*, a Vörösmarty iskola intézményvezetője. – Ez az eredmény ugyan a 2015-ben végzett 8. évfolyam anyanyelvi, szövegértési és matematikai kompetenciáját dicséri, szeretném azonban azt is megemlíteni, hogy már az alsó tagozatunkon komoly alapozás történik

az olvasási készség, a kifejezőkészség, a matematikai képességek területén. Ezekre az ismeretekre, készségekre tudnak támaszkodni a felső tagozat szaktanárai az általuk hosszú idő alatt kidolgozott, jól bevált módszerekkel. Feltétlenül szeretném kiemelni azoknak a szaktanároknak a nevét, akik ezen az évfolyamon magyart és matematikát tanítottak: Csukás Ibolya, Philipp Györgyné és Tillinger Péterné.

Érdekesség, hogy a Vörösmarty inkább művészeti iskolaként él a köz tudatban, a legnagyobb súlyt a zenei nevelésre helyezi az intézmény, mégis úgy tűnik, hogy matematikában is erős.

– Az iskola a humán és a művészeti tárgyak oktatását tartja kiemelt feladatának, de valamennyi más tantárgyból is kimagaslóan jók az eredményeink. Egyik legfontosabb alapelvünk az, hogy a nevelés és az oktatás a gyerekre, annak teljes személyiségére irányuljon. Nem hanyagolunk el semmilyen olyan területet, amelyik mélyreható ismereteket ad a továbbtanuláshoz, a XXI. századi elvárásokhoz. Elkötelezett, lelkes matematikatanáraink odaadó, eredményes munkát végeznek – magyarázta az intézményvezető.

Bővebben a 9. oldalon

– Az iskola „élő szervezet”, amelyet állandóan mozgásban kell tartani. Meggyőződésem, hogy a pedagógiai siker csak akkor maradandó, ha mindennap megdolgozunk érte. Ennek a hivatásnak egyik lényege a folytonosság. Ez az eredmény annak tükrében is büszkeséggel tölt el minket, hogy – tagozatos iskola lévén – a két vizsgált kompetenciaterülethez tartozó tantárgyakat a tanterv által meghatározott minimális óraszámokban tanítjuk csupán – mondta *Pásztor Józsefné*, a Vörösmarty iskola intézményvezetője.

MÁSFÉL MILLIÁRDOS fejlesztések

Az elmúlt két évben mintegy másfél milliárd forintból 15 kerületi oktatási-nevelési intézmény újulhatott meg a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) keretében Pestszentlőrinc-Pestszentimre országgyűlési képviselője, *Kucsák László* lobbitevékenységének és a kormánnyal összehangolt munkájának eredményeként.



Az elnyert pályázati összegnek köszönhetően az oktatási-nevelési intézmények energiahatékonnyá váltak. A beruházások keretében korszerűsítették az épületek fűtési rendszerét, kicserélték az elavult ablakokat, korszerű lámpatesteket és az energiaellátást segítő napelemez rendszerrel telepítettek. A további cél az épületek költséghatékony és biztonságos üzemeltetése, ezzel is hozzájárulva a kerületi közösség biztonságérzetének növeléséhez.

Bővebben a 3. oldalon

www.bp18.hu varoskep@bp18.hu



HÁZHOZ JÖN A SZÍNHÁZ 2. oldal

AZ ARANY JÁNOS-EMLEKÉVÉHÉZ kapcsolódva báb- és színelőadások sorozata várja az óvodásokat és az általános iskolásokat a Kondor Béla Közösségi Házban. Az önkormányzat támogatásával megvalósuló kulturális programsorozat célja az, hogy színházi élményt nyújtson a gyerekeknek, illetve kézzelfoghatóbbá tegye a sokszor száraznak tűnő iskolai tananyagot.



TÁMOGATÁSOK 5. oldal

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET március 24-i rendkívüli ülésén eldőlt, hogy a rendőrség kevesebb, a közterület-felügyelet hamarosan több pénzt kap. A közrendvédelem nem lesz drágább, de hatékonyabban működhet majd. Módosították a Bókay-kertbe tervezett gördeszka- és BMX-pálya terveit. Többek között erről döntött az önkormányzat képviselő-testülete.



SZAMÁRFÜL 8. oldal

NYOLCADSZOR SZERVEZTE MEG az 5KOR Képzőművész Csoport az április 1-jéhez kapcsolódó humoros kiállítást a Kondor Béla Közösségi Házban. A tárlat híre már túlnőtt a kerület, sőt az ország határain is, például idén Csehországból és Iránból is érkeztek képzőművészeti alkotások. A „jelszó” ezúttal a rés volt, amely alaposan megmozgatta az alkotók fantáziáját.



HŰSVÉTVÁRÓ 10. oldal

A KERESZTÉNYSÉG LEGNAGYOBB ünnepe a húsvét, amelyet idén április harmadik hétfőjén és az azt követő hétfőn (15–17.) ünnepelnek meg világszerte. A krisztusi szenvedésről, az elcsendesedésről, a húsvéti megtisztulásról írt lapunknak Győri Gábor evangélikus esperes és Szarvas Attila, a Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskola igazgatóhelyettese.



SZÜLETÉSNAPOK 15. oldal

A VÁROSGAZDA UTÁNPÓTLÁS Akadémia, a VUA második születésnapját ünnepelte március 25-én. A „buli” a Vilmos Endre Sportcentrum pályáin és termeiben tartották. Nem volt nehéz jó hangulatot teremteni, hiszen minden résztvevőt, ott levőt összekötött a sport és azon túl a VUA szeretete. A rövidítés hamarosan olyan ismert lehet, mint az FTC vagy az MTK.

KÖRNYEZETBARÁT ÉS ENERGIATAKARÉKOS INTÉZMÉNYEK

*Kucsák László:
Legfőbb célunk
gondoskodni
gyermekünk
jövőjéről!*

A XVIII. kerület országgyűlési képviselője, Kucsák László kormánnyal való együttműködésének köszönhetően mintegy másfél milliárd forintból 15 kerületi oktatási-nevelési intézményt újítottak fel 2016-ban. A fejlesztések eredményeként összesen 17 380 négyzetméter homlokzati falfelület szépült meg, 15 235 négyzetméter tetőfelület kapott új szigetelést, megközelítőleg 1000 új nyílászárót építettek be, valamint több mint 1700 energiatakarékos lámpatestet és 630 napelemt helyeztek el. A fejlesztések nyomán több mint 4000 kerületi gyermek járhat modernebb, korszerűbb létesítménybe.

VÁROSKÉP

1 Cseperedő Óvoda – Hétszínvirág Bölcsőde A felújítások összköltsége: **74 825 903 Ft**

CSEPEREDŐ ÓVODA

Homlokzati hőszigetelés (8 cm) 415 m²
Lapos tető hő- és vízszigetelése (15 cm) 346 m²
Külső nyílászárók üvegezésének cseréje 71 m²
Radiátorok és termosztatikus szelepek cseréje 53 db
Villámvédelmi rendszer felújítása

„Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy el tudjuk mondani: energiatakarékos rendszerben működik az intézményünk, s ez a gyerekek szemléletformálásában is igen fontos szerepet tölt be” – nyilatkozta Debreczeni Józsefné, az óvoda vezetője.



HÉTSZÍN VIRÁG BÖLCSŐDE

Homlokzati hőszigetelés (8 cm) 590 m²
Lapos tető hő- és vízszigetelése (15 cm) 925 m²
Radiátorok és termosztatikus szelepek cseréje 59 db
Villámvédelmi rendszer felújítása

„Köszönetemet fejezem ki az országgyűlési képviselő úrnak a munkájáért, hiszen a fejlesztés eredményeként csökkentek a bölcsődénk üzemeltetési költségei, így a megtakarítást egyéb fejlesztésekre tudjuk fordítani” – mondta Lipcsei Edina, a bölcsőde vezetője.

3 Nyitnikék Óvoda A felújítás összköltsége: **66 118 251 Ft**

Homlokzati hőszigetelés (12 cm) 767 m²
Lapos tető hő- és vízszigetelése (20 cm) 374 m²
Fűtésrendszer korszerűsítése
Világítás korszerűsítése: energiatakarékos lámpatestek beszerelése
Villámvédelmi rendszer felújítása

Komoly felújításon ment keresztül az intézmény a szülők, a pedagógusok és legfőképpen az óvodások örömeire.



2 Szivárvány Óvoda – Csibekas Bölcsőde – Zenevár Óvoda A felújítás összköltsége: **148 181 456 Ft**

SZIVÁRVÁNY ÓVODA

Homlokzati hőszigetelés (15 cm) 559 m²
Lapos tető hő- és vízszigetelése (15 cm) 370 m²
Külső nyílászárók cseréje 205 m²
Villámvédelmi rendszer felújítása

„Nem tudjuk elégszer megköszönni Kucsák László országgyűlési képviselő munkáját, hiszen nagyon sokat tett már az óvodánkért, és ez a felújítás nemcsak számunkra öröm, hanem a gyerekek és szülei számára is” – hangsúlyozta Horváthné Kapocsi Anikó, az óvoda vezetője.



CSIBEKAS BÖLCSŐDE

Homlokzati hőszigetelés (15 cm) 592 m²
Lapos tető hő- és vízszigetelése (11 cm) 820 m²
Külső nyílászárók cseréje 196 m²
Villámvédelmi rendszer felújítása

„Az épületünk nemcsak környezetbarát és energiatakarékos lett, hanem most már üde színfoltja is a kerületnek” – mondta Hajasné Tallér Anikó, a bölcsőde vezetője.

ZENEVÁR ÓVODA

Homlokzati hőszigetelés (15 cm) 815 m²
Lapos tető hő- és vízszigetelése (10 cm) 740 m²
Külső nyílászárók cseréje 56 m²
Villámvédelmi rendszer felújítása

„Évtizedes álmunk vált valóra. A felújításnak köszönhetően minden nagyon szép lett, a gyerekek megújult környezetben tölthetik a mindennapjaikat” – nyilatkozta Vecsei Brigitta, az óvoda vezetője.

4 Mocorgó Óvoda – Vándor Óvoda – Fecskefészek Bölcsőde és Korai Fejlesztő Részleg A felújítások összköltsége: **162 755 094 Ft**

MOCORGÓ ÓVODA

Homlokzati hőszigetelés (12 cm) 985 m²
Lapos tető hő- és vízszigetelése (20 cm) 378 m²
Külső nyílászárók cseréje 12 db
Fűtésrendszer korszerűsítése
Világítás korszerűsítése:
energiatakarékos lámpatestek beszerelése
Napkollektoros rendszer kiépítése
Villámvédelmi rendszer felújítása

A beruházás keretében több mint 45 millió forintot fordítottak az óvoda homlokzati hőszigetelésére, nyílászáróinak cseréjére, fűtési rendszerének korszerűsítésére, napelemes és napkollektoros rendszerének kialakítására, valamint világítási rendszerének energiatakarékos átalakítására.

VÁNDOR ÓVODA – FECSKEFÉSZEK BÖLCSŐDE ÉS KORAI FEJLESZTŐ RÉSZLEG

Homlokzati hőszigetelés (12 cm) 2123 m²
Lapos tető hő- és vízszigetelése (20 cm) 1866 m²
Fűtésrendszer korszerűsítése
Világítás korszerűsítése: energiatakarékos lámpatestek beszerelése
Villámvédelmi rendszer felújítása

Az energetikai korszerűsítés a felújított épületekben éves szinten több millió forintos megtakarításra ad lehetőséget.



HATÉKONYABB KÖZRENDVÉDELEM

Támogatásról és a készülő BMX-pálya felszereléséről is szavazott a képviselő-testület



Ughy Attila polgármester a heves vitát elegánsan zárta le

A rendőrség kevesebb, a közterület-felügyelet hamarosan több pénzt kap. A közrendvédelem nem lesz drágább, de hatékonyabban működhet majd. Többek között erről döntött az önkormányzat képviselő-testülete a rendkívüli ülésén.

KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGY

Viharosan kezdődött a képviselő-testület március 24-i rendkívüli ülése. Két napirend előtti felszólalást is jelzett a házelnök az ülés kezdetén, mindkettő témája ugyanaz volt, és a kettő együtt komoly vitát gerjesztett. Makai Tibor (Jobbik) megdöbbenését fejezte ki, mivel a március 15-i ellenzéki tüntetésről készült Pesti Srácok-féle videofelvétel, amely az interneten gyorsan forgott körbe, a sápolók között felfedezte Méré Pétert, az Együtt XVIII. kerületi önkormányzati képviselőjét. Makai szerint Méré viselkedése és a hírportálnak adott nyilatkozata nem volt méltó képviselői tisztéhez, ezért felszólította őt, hogy mondjon le a mandátumáról. A másik napirend előtti felszólalásban Tóth Kálmán (Fidesz-KDNP) mondta el, hogy Mérének

elsősorban a nyilatkozata volt kifogásolható, amellyel egyszerre sértette meg az őt kérdező riportert, az ünnepséget és a közvéleményt. Ezért ő is lemondásra szólította fel a képviselőtársát.

Méré Péter azzal érvelt, hogy az interneten manipulált videót lehet látni. Ezzel Bauer Ferenc (Fidesz-KDNP) szállt vitába, hozzátéve, hogy Méré viselkedése nemcsak rá és a pártjára hoz szégyent, hanem a képviselő-testületre is. Ughy Attila polgármester a vita zárásaképpen úgy fogalmazott, sajnálja, hogy az ülés elején ahelyett, hogy a hatvan éve aláírt Római Szerződésről és az Európai Unió alapjainak lerakásáról emlékeztek volna meg, a képviselői munkához valóban méltatlan nyilatkozatról kellett beszélniük.

BMX-PÁLYA

Egy ponton módosította a képviselő-testület a Bókay-kertbe tervezett gördeszka- és BMX-pálya tervezésével kapcsolatos korábbi határozatát. Az önkormányzat modern, a sportág elvárásainak megfelelő, versenyek szervezésére is alkalmas BMX-pályát kíván megvalósítani a kert teniszpályák mögötti részén, ezért folyamatosan alakulnak az elképzelések. A mostani módosítás lényege az, hogy a rajtterületre nem építenek zajvédő falat. Kassai Dániel (LMP) hozzászólásában megkérdezte, mi az oka az építmény elhagyásának, és mi a garan-

cia arra, hogy az egyébként üdvözlendő pályán folyó sportélet nem zavarja majd a kert mellett lakókat. Kissné Baumann Gizella, a projekt egyik menedzsere elmondta, hogy a zajvédő fal ára 3,5-4 millió forint lett volna. Az önkormányzat egyeztetett a BMX-szövetséggel, így időközben kiderült, hogy létezik modernebb megoldás is: olyan rajtgép, amely nem kelt zajt. Ráadásul ennek az ára megegyezik az eredetileg tervezett faléval – ezt a két elemet cserélték a tervezés során. Lévai István Zoltán alpolgármester hozzátette, hogy a Bókay-kerti rendezvények miatt folyamatosan konzultál az önkormányzat a környéken élőkkel, s a BMX-pálya ügyében Tóth Kálmán, a körzet képviselője felvette már a kapcsolatot az érintett lakókkal.

A KEVESEBB TÖBB

Csökkentette a képviselő-testület a rendőri túlmunkára adott támogatás keretösszegét. A javaslat először vitára sarkallta az ellenzéki képviselőket, elsősorban Ferencz István (DK) fogalmazott meg kérdéseket. Ezekre az ülésen jelen lévő Minyóczy Árpád alezredes, a XVIII. kerületi Rendőrkapitányság vezetője adott szakmai válaszokat. Elmondta, hogy a rendőri túlmunka időkeretét egy uniós jogszabály határozza meg, s az időkeret 50 százalékát a kerületi kapitányságok a főkapitányi döntés értelmében olyan feladatok elvégzésére fordíthatják, amelyeket az önkormányzat finanszíroz. Az elmúlt években kiderült azonban, hogy ezt az időkeretet a helyi rendőrök nem tudják teljes mértékben kihasználni, mivel fővárosi feladatokat is el kell látniuk. Ezért kevesebb erre fordítható támogatásra van szükség. Lévai István Zoltán alpolgármester hozzátette, hogy az önkormányzat továbbra is maximálisan részt kíván venni a közrendvédelem szervezésében. Tájékoztatásra szerint a megtakarított összeget a közeljövőben a közterület-felügyelet speciális feladatainak finanszírozására kívánják fordítani.

„Az önkormányzat továbbra is maximálisan részt kíván venni a közrendvédelem szervezésében. A megtakarított összeget a közeljövőben a közterület-felügyelet speciális feladatainak finanszírozására kívánják fordítani – tájékoztatott Lévai István Zoltán alpolgármester.”



ELISMERÉS

Keves olyan kerületi iskola, intézmény, egyesület van, ahol ne szerveztek volna már bűnmegelőzési előadást. A XVIII. kerületi Rendőrkapitányság különleges figyelmet fordít a megelőzésre, ezért házhoz viszi a tudnivalókat. Ezt a tudatos munkát jutalmazta Papp Károly altábornagy, országos rendőrfőkapitány március 23-án.

Belépve Minyóczy Árpád szobájába, a „tettenérés esete állt fenn”, ugyanis a kerület megbízott rendőrkapitánya éppen az elismerő oklevelet és a szemrevaló serleget rendezgette.

– Úgy helyezem el, hogy az irodám nyitott ajtaja előtt elhaladó minden munkatársam láthassa – mondta a kapitány. – A bűnmegelőzéshez felkészült csapatra van szükség. Kapitányságunk Keveczky Csilla rendőr hadnagy, Fábrián Mónika főtörzsrőrmester és Szalai Márton főtörzsrőrmester személyében rendelkezik egy ilyen csapattal. Hívunk, megyünk, és mindenki számára könnyen érthető nyelven tájékoztatunk. Előadásaink több témakört érintenek, mint például a közlekedésbiztonság, a drogfogyasztás megelőzése, a bűn és a baleset elleni védekezés. Az országos rendőrfőkapitány két budapesti kerület, a VI. és a XVIII., valamint három vidéki kapitányság munkáját tartotta kitüntetésre érdemesnek. Az ünnepséget a Vágóhid utcai kiképzőközpontban tartották. Az országos főkapitányi serleget és oklevelet dr. Pozsgai Zsolt rendőr dandártábornok, az ORFK személyügyi vezetőhelyettese adta át.

→ Gönczöl A.

2017. május 1., hétfő

Hofherr-Dutra Gépmajális

Új Tündérváros
Budapest, XVIII. ker.
Gyöngyvirág u. 8.

10 órától

Traktoros felvonulás
Gyerekeprogramok **Tébláb**
Veterán járművek **Modellvasút** Cséplési bemutató

Majálisi forgatag

TAVASZI NEMZETKÖZI ÍZKAVALKÁD

Nemzetközi Ízkavalkád

XVIII. Kossuth tér
április 28-május 1.

• Hofherr-Dutra Veterán Gépmajális • Nyárindító Verda Találkozó • Tébláb •


www.izkavalkad.hu

Bókay-kert


MAJÁLIS

FŐNIX • ABBA SISTERS • COZOMBOLIS
HAPPY GANG • HIP HOP BOYZ
GANXSTA ZOLEE és a KARTEL

Helyszín: Bókay-kert 1181 Budapest, Szélmalom utca 33.



Városgazda
II.
FittAkadémia



2015 XVIII.
VÁROSGAZDA
UTÁNPÓTLÁS AKADÉMIA

*Akadémia18
Több, mint sport!*


a
DECATHLON
támogatásával

II. Városgazda Fitt Akadémia


A Városgazda Utánpótlás Akadémia Szabadidősport Szakosztályának szervezésében

Időpont: 2017. április 8. 14.00-től 20.00-ig
Helyszín: Pestszentimrei Sportkastély (1188 Budapest, Kisfaludy u. 33/c.)
Jegyár: Elővételben: 1.500.-Ft
Helyszínen: 1.800.-Ft


Sztárfellépőink:



Béres Alexandra



Katus Attila



VÁROSGAZDA XVIII. KERÜLET NONPROFIT ZRT.
Jó kezekben!



12 000 Ft feletti megrendelését **ingyen** házhozszállítjuk az egész országban!



ROSSMANN
az Online Drogéria®

rossmann.hu

➤ Már beszámoltunk róla, hogy február 19-én kutyasétáltatás közben egy engedetlen négylábú a befagyott Erőmű-tó közepére futott, így a kutya gazdája, Klaudia a mentésére indult. A lány alatt beszakadt a jég, akit a három fokos fagyos vízből két bátor rendőr mentett ki. A két életmentő rendőrt – Vágó Zoltán törzsszázost és Kopasz Zsolt törzsszermestert – a Belügyminisztérium Bátorágért érdemjével és a kerületi önkormányzat „Mi szívügyünk” elismerő oklevelével tüntették ki.

GÖNCZÖL ANDRÁS

A gyermekkori pozitív élmények gyakran segítenek a pályaválasztásban. A középiskola végén gyakran visszaköszön az egykori álom, akár az egyenruha varázsa és a hozzá tartozó rendszert. Így történt ez irásunk első szereplőjével is.

FIZIKAI ADOTTSÁG ÉS EMPÁTIA

– Gyálon születtem 1978-ban, egy szerető családban, ahol a hús körül forgott minden. Apám elismert hentesmester, édesanyámat is a vágóhídon ismertem meg. Van még egy csavar a történetben, bátyám is a hentes szakmában dolgozik, nem is akárhogy – meséli *Vágó Zoltán*. – Nyílegyenes út vezetett az élelmiszeripari technikumba, ahol húsfeldolgozó technikusként végeztem. Am vonzódásom az egyenruha iránt nem hogy csökkent volna, hanem le is gyúrt. Katonai főiskolára jelentkeztem, de a hihetetlen túljelentkezés miatt sikertelenül.

– A rendvédelmi szakközépiskolában, ahova felvételt nyertem, az alka-

CSÁBÍTÓ EGYENRUHA

Az empátia és a bajtársi viselkedés alapfelszereltség



Vágó Zoltán és Kopasz Zsolt is az élet sűrűjében szeret forogni, ahol az emberek számítanak rájuk

tom miatt már az első napokban rám ragasztották a Rambó becenevet. Ott-hon rögtön elújságtam, van egy új családtagot Sylvester Stallone személyében. Apám megnyugtató, hogy jól jön a családban egy filmszínész. Akkor tudatosult bennem, hogy a családom örömmel üdvözölte a hentes szakmától távol álló pályaválasztását. Már a tanulóéveimet is ebben a kerületben töltöttem, 1998-tól 2000-ig. Jöttek a feladatok: járőr, járőrvezető, 2010 óta pedig körzeti megbízottként szolgálom. Ami az empátiát, a bajtársi viselkedést

illeti, nálam az alapfelszereltség részét képezik.

HAB A TORTÁN

– Aki a rendőri hivatást választja, az tudja, hogy a terepen bármi bármikor megtörténhet. Járőrként, illetve körzeti megbízottként a segítségnyújtás azonnali reagálást igényel. Már megszámolni sem tudom az elfogások számát. Ez hivatásunk egyik mérföldköve, hiszen szemtől szembe kerülhetünk alkohol vagy drog hatása alatt álló elkövetőkkel. Annak ellenére humánusan kell intézkedni, hogy

gyakran agresszívan viselkednek. Meggyőződésem, hogy az életmentő akciót a bajtársaim is ugyanilyen eredményesen végezték volna, ám a riasztáskor minket rendeltek a helyszínre. 2010-ben Az év budapesti rendőre kitüntetésben részesültem, ami után a belügyminisztériumi és a kerületi elismerés „hab a tortán”. Nagyon büszkén vettem át a kitüntetéseket, ráadásul a feltejtészők a szakmai feltejtéseim voltak. A családom, a barátaim, az ismerőseim tengernyi jókívánsággal kényeztettek, s a bajtársaimtól is bőven kaptam vállveregetést.

Kopasz Zsolt az ifjabb korosztályhoz tartozik, 1992-ben született Tiszalúcon. Az érettségi után a Miskolci Rendészeti Szakközépiskolába jelentkezett, ahol 2011-ben végzett. Azóta szolgál a XVIII. kerületi Rendőrkapitányságon.

– Magam is hasonló indítással választottam a rendőri hivatást. Gyermekkorom izgalmas pillanatai voltak, amikor szirénázó, kéken villogó lámpával elrobogott mellettem egy rendőrautó. Nagyon romantikusnak láttam a rendőrök munkáját. Az én édesapám nyugdíjas kohász, az édesanyám tanítónő. Miután bejelentettem, hogy rendőr leszek, fenntartás nélkül támogattak. Arra már nem emlékszem, melyikük mondta, hogy te alkalmas vagy a választott hivatásra, mindig is másokon segítő gyerek voltál.

BUDAPEST – TISZALÚC

– Ragaszkodom a „hazai” levegőhöz, ezért képes vagyok ingázni Budapest és Tiszalúc között. Oda születtem, sok minden oda köt. Szabad időmben a megyei másodosztályban szereplő Tiszalúc NKSE focicsapatban rúgom a bőrt. Még nem jelentkezett be értem a Real Madrid, de a remény hal meg utóljára.

A terepmunka különleges hozzáállást kíván.

– Járőrvezetőként ott vagyok az élet sűrűjében, az emberek számítanak rám, úgy, mint járőr kollégámra is. A foci megtanított a gyors döntésekre, ami a munkámban is hasznosra van. Egy gyors és jó reakció akár életmentésre is alkalmas. A járőrszolgálat alapja, hogy minél hamarabb ott legyünk, ahol szükség van ránk. Intézkedéseink minőségének nemcsak a lakosság igényeinek, hanem a szakmai elvárásoknak is meg kell felelnie. Fiatalon kaptam ezt a kettős kitüntetést, és bevallom, igen jól esett, hogy még Tiszalúcon is megünnepeltek.

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

AKCIÓ A SÁRGA BOROSTYÁN PATIKÁBAN!

Salvus (1,5 liter) gyógyvíz

**690,-
HELYETT
CSAK**

499,-
(332Ft/liter)



Az akció 2017. április 5-től 2017. május 30-ig vagy a készlet erejéig tart.

SÁRGA BOROSTYÁN PATIKA
1184 Bp. Dolgozó utca 12.
Nyitva tartás: H–P.: 8–20, Sz.: 8–12.